

菏泽又将添一处城市湿地公园

牡丹区正对辖区所涉房屋开展丈量,突击搭建一律不予补偿,应自行拆除

本报菏泽7月11日讯(记者姚楠) 按照规划,菏泽城区将建设一处以赵王河、万福河为主线的城市湿地公园。11日,牡丹区2013-14号地块征收动员会召开,牡丹区人民政府将对南城办事处张楼社区、中意社区、黄口社区、程堤口社区、双阳社区、侯店社区等范围内的房屋实施征收,标志着赵王河上游的改造与开发拉开序幕。

作为菏泽城区内河,赵王河沿岸的开发与环境改造会带动一片区域的发展。之前的改造主要集中在长江路以北的中下游。现在按照规划,长江路以南、赵王河上游与万福河相连,菏泽城

区将建设以赵王河、万福河为主线的十字型城市湿地公园,辐射城市南部片区。

据了解,此次地块征收范围包括毅德新城项目以东、开发区与牡丹区分界线以西、长江路以南、万福河大堤以北,涉及张楼社区、中意社区、黄口社区、程堤口社区、双阳社区、侯店社区等范围内的房屋。

对于生活在赵王河上游沿岸的居民来说,开发改造无疑是个好消息。黄口社区居民李先生居住在赵王河畔二十多年,在他印象中,黄口社区好像十多年没变过模样,“一直没路灯,电压也不稳,没有下水道,许多沿街商



制图:尹婷

铺生活污水只能往街上泼,垃圾无处倒,守着的那条河,你说是条河吧,其实就是个臭水沟,我

们住这儿,一直盼着开发啊!”

“建设赵王河、万福河城市湿地公园是政府公益事业项目

之一,此次房屋征收将为打通赵王河上游、跨过万福河打下基础,随着河道两岸的改造,城市环境将得到极大改善,拓展了城市空间,完善了城市功能,提升城市品位,改善居民生活,优化投资环境,南部片区将成为菏泽新城。”牡丹区副区长丛保安说。

大会公布了该地块房屋征收补偿安置方案征求意见稿,即日起至8月10日为征求意见期限,7月12日至7月16日为房屋丈量阶段,大会明确规定,突击搭建一律不予补偿,应自行拆除。

夏粮收购进入高峰期

企业敞开收粮,不打白条

本报菏泽7月11日讯(记者李贺) 对于小麦主产区菏泽而言,眼下正是夏粮收购的高峰期,粮价为1.22元每斤。“今年的小麦行情很好,企业是敞开了收粮,现在农民卖粮积极性很高,可是资金需求非常大。”山东永明粮油集团有限公司副总经理吴震说,农发行夏粮收购资金给予了他们3500万的贷款,使企业能够确保收粮,不打白条。

11日上午,在成武县利生粮食收购有限公司大门口,十几辆

载满小麦的卡车停在门口,排队称重。“从早上7点到晚上10点,一直都是这个样子,现在已经进入了粮食收购的高峰期。”企业负责人刘朝清说,现在粮价为1.22元每斤,价格稳定了约有半个月,比刚麦收时每斤涨了6分左右。

在曹县永明粮油集团院内,记者看到了前来卖小麦的胡富贵夫妇,夫妻俩开着三轮车将七亩地所产的五千斤粮食送到了企业。“今年的粮食价格还是挺

不错的,虽然今年粮食产量不高,但是价格上来了,也挣钱。”胡富贵笑着说。

“现在农民售粮积极性还是很高的,因为随着气温的升高,再不卖就该生虫了。”曹县梁堤头镇的收粮经纪人杨庆力说,现在收粮卖粮很方便,粮食运到企业立马就能拿到现钱。

“我们企业预计收购夏粮10万吨,现在已经收购了6万吨,作为一年中最为关键的收粮时节,需要大量的现金,这也是我们最

大的困难。”永明集团副总经理吴震告诉记者,多亏了农发行提供的3500万夏粮收购贷款。

据了解,菏泽市共有面粉加工企业49家,日加工能力约两万吨,小麦年加工能力约580万吨,产量400万吨,居全省第二,全国前十名以内。截至7月5日,菏泽市农发行已向20多个企业发放夏粮收购资金3.1亿多元,占全省的12.8%。

业内人士介绍,今年小麦的托市收购价为1.16元每斤,而现

在市场价在1.22元左右,而且下降的可能性不大,夏粮启动托市收购的可能性非常小。



▲夏粮收购进入高峰期。本报记者 李贺 摄



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师

面向全省暑期招生

9周年庆典,全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!



天材教育优秀学员案例选登

阳光女孩高分冲进省实验

曹继中, 济南十九中, 小有名气的“大人物”, 2012年中考取得544分, 以槐荫区第一名的优异成绩考入省实验。继中表示, 学习靠效率, 不靠时间; 好的学习习惯及方法很重要, 对自己的中考成绩比较满意, 要感谢帮助她的班主任和任课老师, 同时还要感谢天材教育老师在中考冲刺阶段对自己的心态调整和数学物理应试技巧的指导, 让自己笑对中考。

品学兼优的“班干部”高考传捷报

刘璐, 2012年高考以661分考取中山大学。刘璐是班级的“大管家”——班长, 是老师的得力助手, 是同学的好榜样。谈及自己的高中生活, 起初因担任班长事务多, 没调整好学习状态, 年级排名九十多。高二来天材参加辅导, 很快挺进年级前五, 最好时考的第五名且班级事务与个人学习的关系处理也渐得心应手。“高中是人生中青春最活跃的年华, 需要我们将它充实起来, 铸就自己想要的未来”, 她相信这是很美好的一段回忆。

暑期集训嘉年华

小学	· 暑期衔接精品学习课程 · 户外拓展活动 · 奥数经典例题讲解 · 作文速成技巧点拨
中学	· 暑期衔接精品学习课程 · 暑期夏令营 · 名师大讲堂
毕业生	· 2014 学考、高考应试能力测试、抢订全年计划 · 精品学习课程 名师益大讲堂 · 暑期夏令营

9周年庆典

外地来济学习者
最高可享 **1600元**
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 预约热线:
山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 0531-87078001
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

规范商业预付卡管理, 菏泽又出招

本报菏泽7月11日讯(记者 董梦婕) 11日,记者从菏泽市商务局获悉,为进一步推进单用途商业预付卡的管理,近日,菏泽市商务局制定菏泽市单用途商业预付卡管理工作绩效考核办法,从7月8日开始,对各县区商务主管部门开展单用途商业预付卡管理工作进展情况考核,不合格机构将通报批评。

考核要求各地切实做好单用途预付卡企业的备案管理、资金管理、监督管理等各项工作,项目包括各县区商务主管部门开展单用途商业预付卡管理的组织领导情况;备案工作开展情况;备案企业业务报告填报情况;日常检查等情况。

要求备案规模发卡企业于每季度结束后15个工作日内登陆商务部系统填写《发卡企业单用途卡业务报告表》,其他发卡企业于每年1月31日前填报,要求管理部门建立监督检查和通报制度;建立发卡企业数据库;及时与发卡企业沟通、走访或座谈交流;年度内对辖区所有规模、其他发卡企业《管理办法》执行情况进行现场检查,发现违法

行为均按规定进行处罚。

考核每年两次,每半年结束20天后启动考核程序,分为自查自评和检查抽查两阶段,各县区商务主管部门要首先对照自身工作开展情况填写自评表,分别于7月20日、1月20日前将上半年度自评表和相关证明材料复印件报送市商务局市场秩序科。之后,市商务局每半年考核期结束后,通过现场检查与抽查,登录商务部单用途商业预付卡管理系统等方式,对各县区工作进行考核。

考核结果分为三档:80分以上为良好,60-79分为合格,60分以下为不合格。市商务局将对考核结果良好并且推进单用途商业预付卡工作有力的县区进行通报表扬,对考核结果不理想的县区开展重点督查,不合格机构将通报批评。

相关链接

单用途预付卡是商业预付卡的一种,它是由商业企业发行,只在本企业或同一品牌连锁商业企业购买商品或服务用的一种预付卡。

公告

济广高速公路菏泽段K208+979至K232+877,于2013年7月10日至2013年12月31日进行道路大修届时半幅施工,半幅借道通行。敬请过往车辆注意行车安全,路政服务电话:96660。

菏泽市公路局
2013年7月10日

征询异议的公告

付卫东2001年5月购买的山东菏泽市广军农机配件有限公司位于双河路于高平路夹角,高平路北向南第十一号房商用房屋一套,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起15日内向牡丹区住房保障和房产管理局东南城房产所提出,电话:6161366,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局
2013年7月11日

遗失声明

菏泽市水邑特种防护材料有限公司税务登记证副本(号码:372901581939293)丢失,声明作废。

济南职业学院中外合作办学

(普通高考专科)

招生专业: 财务管理: 80人
酒店管理: 50人
计算机信息管理: 80人
咨询电话: (0531) 82627520
QQ在线咨询: 893321898
E-mail: jnplix@126.com
网址: http://www.jnvc.cn

山东理工大学临沂技师学院

招收电厂委培生

学电力技术拿大学文凭
进电厂工作,在我校驻菏泽八县二区招办报名减免学费,免费参观,护送入学。
电话: 1502056788 任老师